oS 2] A4 ABC oA sinA 2] g2 Fahoi et
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SinA = —
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sinA = % A o, cos AtanA ©] FH-& F-stodzt

8 8 15 7
® = @1—7 ® @ —
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. _ 8w
sin A = ]
15 8
cosA—1—7, tanA_1—5
.'.cosAxtanA:Exizi

17 15 17
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tan 60 —E— \/g

AB=10V3
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Z1o]t}. sin 50°, cos 50°, tan 50° = A-E 0 2 vreljoja}.

|IE'-

> sin50° = BE

0x
o

> cos50° = OB

vV VvV VvV v v V
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> tan50° = CD

:
(ws]

g
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0°<x<90° 4o, Bs F &2 227

® -1<cosx<0 (@>0§sinx§1
@ 0<tanx<1 @ -2<sinx<-1

® -1<cosx<0

0°<x<90° Y 0<sinx<1,0<cosx<1,tanx >0




oF2 AZtH] 9] BE H T sin 70° 4 cos 50° x sin 25° + tan 70° 9] =
T-SFH?
pAdey sin cos tan
25° 0.42 0.90 0.46
50° 0.76 0.64 1,19
70° 0.93 0.34 2.74
@ 3.9188 @ 3.9288 @ 3.9388
@ 3.9488 ® 3.9588

(F4]) = 0.93 +0.64 x 0.42 + 2.74
= 3.9388




® 54 @ 46 @56 @ 48 ® 60

(Ho]) = 7V2 x 8 x sin 45°

7
=7«/§x8><‘/7_=56




o2 23 2] ¥ 0 oA OMLAB ©]1,
m:6cm,m:3cm°€1mﬂ,ﬁsﬂ
Zolg Fateiet,

AM = V62 -32 = V36 -9 = V27 = 3V3 (cm)
L AB=2xAM=2x3V3=6V3 (cm)




7179] 94 0 °4] OM = ON,
mzél\/icm,

ON = dem & ), CD ] ol & ¥
2t

i
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B

\VARR 4
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Q
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ZAo A Ao o]2& A7t Zoev= AB = CD
AAOM °|A4] OM = 4 cm,

AM = 1/(4V2)2 -42 = 4cm
AB =2AM =8cm .. CD = AB = 8cm




the 1ol OM = ON ©]il, /A = 28° A
o o, /ACB 9] 27]=?

@® 712° @ 73° ® 714° @ 715° @ 76°

OM = ON ©o|H AB = AC o] &2
AABCE o] 5HdZgoltt,
/(A =28°0o|BR

1
£ACB = 5 x (180° - 28°) = 76° oJtt.




11.

S P AA PASIPBE A A, B
Y7y P02 ok 9 O o] FAoltt,
(APB 9] 2717} 80° € W, zx o] A7 &
“Fato 2t

o L
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o

>
> "

50 °

PA =DPB o]B& APAB : ©
" /x=(180°-80°) + 2 =50

> off
)
>

N

v
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4D, E, F e 513, ot

o7} ehg 23 2
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@ 2cm @ 3cm ® 4cm @ 5cm ®)6 cm

BD=BF =10-6=4 (cm)
CD=AC-AE=8-6=2(cm)
. BC=4+4+2=6 (cm)




13.

th& 19 9] oABCD A AB ©] Zol&=?

@ 3.5cm @)4cm ® 3v2em

=
£
v
lfe
£
o
o
ok
v

9 IHAH AH o Yol WHT
atc=b+d
~3+6=5+AB,AB = 4cm




14. o< lioﬂﬁ AC ¢BD 7} %9_\94 Z]20]1 /AOB = ,/COD = 65°
, 5.0ptAB = 7cm € W, 5.0ptCD ©] Zo]& sz},

@70111 @ 8cm ® 9cm @ 10cm & 1llcm

/AOB = /COD = 65° o]|B &2
N\ an
wkA] 5.0ptCD = 5.0ptAB = 7(cm) ©|T}.




15. og 3964 0 = g9 E40]1 /ACB = 30°, 5.0ptAB = 5em
=
=

9l o, 5.0ptAD ©] 2o} Fafoa},
A\/5cmNB
30°
D C
CE em

> e 10cm

D——C

N
C ¢ D & 945tH 5.0ptAD o] AF7+2 60°
30°: 60° = 5 : 5.0ptAD
7\
- 5.0ptAD = 10( cm)




16. oS 193} QOLQABCD 7}/\%01]
WHE o, 5.0ptBC = 5.0ptCD 2t
1 St} /BAD 9] A7]1%9

® 60° @ 70° ® 80° @ 90° @100°

i) 29 do|7t Az g o AF2e] 2717t M= Zd.
ii) £BAD = /BAC + £/CAD
=50°+50°=100°




Py
17. & 1‘%]/?1\]/\1 5.0ptAB = 12cm , Z/ADB = 35°, /ZAOC = 140° &
o, 5.0ptAC 2] Zo]&?

® 20cm @ 2lcm ® 22cm @ 23cm @24cm

i)

5.0ptAB o] 4=7}o] 35° o] BE FAZHS 70° o]} 59
°]7} 12cm ©]3l 9| Aol= FAZtol| Hl#H5HH 5.0ptAC 9
ZA7Zko] 140° ] B2 § 9] Aol 2 x 12 = 24(cm) ©|Th.




18. t©h& ada} 7o) /P = 30° o] /ABC = 110° ¢ WHAYSE ABCD
of thste] /BCD 9] 27]&=7?

@)so° @ 90° ® 100° @ 110°  © 120°

OABCD 7} el Hste=
/ADC = 180° — 110° = 70°
wElA] APDC 9|4 BCD = 180° — (30° + 70°) = 80° ©]c}.
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19. 2sin60° x tan 45° X cos 30° + 3 o] Zr-& otog}.

[
H -

| 2
> Heh: 2

H -




20. o= 79 YYPAPHY ABCD ol A4
AB = 6cm , BC = 10c¢m , /BCD =
120° & o, AC ©] Zo]&?

@ V67 @
(@)2@ @ /86
® V95

D \
A A°A BC ol & =42 e H et E o

‘/;:3«/5
ﬁ=6><cos60°=6x%:3.-.ﬁ=10—3=7

AC" = AH + CH’ o4 AC = V27 + 49 = V76 = 2VI9
ojtt.

Ol
ok

AH = 6 xsin60° = 6 X




21.

AABC A AABHD: 180° - /B
sin(180° - /B) = = O|B& h = oxnO

1 1
. AABC = iah = gac sin(180° — /B)

h
® =, a,tan(180° - /B) @ <,a,5in(180° - /B)
a a
h
® =.c.cos(180° - /B) @ %,c,sin(180°— /B)
h
(@)f,c, sin(180° - £/B)
- C

B

C

H B-~--q---
AABC 94 /ABH = 180° - /B

h
sin(180° - /B) = — °|B&
c
h = c¢xsin(180° — /B)

w2tk AABC = %ah = %ac sin(180° — /B) ©Jt}.




22.

S 83 ZH2 AABC 9] Yol & L6HH?

@® 48v6 @ 4845 @48«/5 @ 482

® 48

B

(AABC) = L oax 8 V3 x sin 30°

1
= - X24X8V3 X =
5 X ><\/_><2
=483




23. the 193 2ol WA 2] Zol7} 10em 2 Qo AsH FBZE )
Holg Fatolet,

=

D 200 cm? @200 V2 cm? ® 200 V3 cm?
@ 2022 cm? ® 2023 cm?

~&B ~

360° + 8 = 45°

(AAOH ©] lo])= % % 10 X 10 X sin 45 “0| 2.2

_ 1 2
(AmzIR o] Hol) §xloxlox§x8

=200 V2 (cm?)




24. o3 I9A 9 0 = aADE 2 W ¥olx, BC & ¢ O o Attt
AD = 6cm , AE = 7cm , DE = 5cm 9 U], AABC 2] Ed|¢] do|=
A L.

\VARR 4
02

i

o0

Q

=

AF 9] 4olE x 2 5
(7T-x)+(6-x)=5
Lx=4

- AABC =9=38




25. o3 2" 2ol 9 0 & FAzH ABCD ¢ Al|t DE of Hotal,
A RS AHAo|t} AB = 12cm,BC = 18¢cm,CE = 9cm € ©fj, DR
o] 70| Ttefe}.

$ D
K
1
ll
12cm]p <0
1
‘\
\ 9 R
B\\\ ' E\‘-~9cm—:::’ﬂc
TT---18ecm ---" 7"
> H cm
> HE 12cm

CE = 9cm °©|22 BE = 9cm , 9]35k= AR 9] Ao &3]
ED + AB = AD + BE

DE+12=18+9
-.DE = 15cm

- — _— == I —
I3 BE=9cm,BQ = §AB:6cm S QE=ER =3cm
mekA], DR = 15 — 3 = 12(cm) ©]Th.




